



ROMÂNIA



JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL MOCIU



407420- MOCIU nr. 26, tel: 0264/235.212-centrala ;
0264/235.501; fax 0264/235.235

Web site:<http://www.primariamociu.ro>, e-mail:
office@primariamociu.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16 septembrie 2021 , cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mociu

Lucrările ședinței au început la ora 09.00 și se desfășoară în sala mică a Căminului Cultural Mociu.

Convocarea Consiliului Local al comunei Mociu în ședință ordinară pentru data de 16 septembrie 2021, ora 09.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Mociu nr. 155 din 10.09.2021 emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul ordinii de zi a ședinței Consiliului Local a fost adus la cunoștință locuitorilor comunei Mociu prin afișare la sediul Primăriei Comunei Mociu și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție, precum și cei doi delegați sătești.

Din partea executivului Primăriei Comunei Mociu, sunt prezenți la ședință domnul Primar – Focșa Vasile, Secretarul General al Comunei – dl. Popuț Sorin Cozmin, dra Gânfălean Maria Ioana – Consilier primar și dl. Pașca Ilisie, consilier superior în cadrul Compartimentului de cadastru și agricultură al Primăriei comunei Mociu

Lucrările ședinței ordinare au fost conduse de președintele de ședință, domnul Sălăgean Valer din partea Partidului Național Liberal.

Secretarul General al Comunei a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 26.08.2021. Nefiind obiecții, a purces la parcurgerea ordinii de zi.

Domnul primar Vasile Focșa a prezentat proiectul Ordinii de zi

Dl. Primar Vasile Focșa a cedat conducerea ședinței d-lui Sălăgean Valer , acesta a supus la vot proiectul ordinii de zi, în urma votului rezultând următoarea,

ORDINE DE ZI:

1 Analiza asigurării condițiilor în vederea bunei desfășurări a procesului de învățământ în anul școlar 2021-2022.

Prezintă dna Director a Școlii Liviu Dan Mociu, Moszez Elisabeta

2 Analiza pregătirii și desfășurării campaniilor agricole de toamna în anul agricol 2021-2022.

Prezintă ing. agronom Pașca Ilisie

3. Proiect de hotărâre nr.178 din 07.09.2021, privind: scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului Hyundai model Tucson, număr de înmatriculare CJ 13 AMG aflat ca mijloc fix în proprietatea privată a Comunei Mociu

4. PROIECT DE HOTARARE NR. 181 din data de 07.09.202, privind aprobare acces nou și amplasare racorduri și bransamente utilități în zona străzii, localității conform certificatului de urbanism nr. 1344 din 22.07.2021 pentru imobilul situat în județul Cluj, comuna Mociu, sat Mociu , nr. 178..

5.Proiect de hotărâre nr. 184 din 07.09.2021:privind aprobarea decontării sumei estimative de 4500 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială "Liviu Dan" Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna septembrie 2021

6. Proiect de hotărâre nr. 187 din 07.09.2021 privind scutirea de la plata unor taxe și impozite locale a persoanelor prevăzute în Legea nr 118/2021 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri.

7.Probleme curente ale administrației locale.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 1 din ordinea de zi:

Analiza asigurării condițiilor în vederea bunei desfășurări a procesului de învățământ în anul școlar 2021-2022.

Dna Director a Școlii Liviu Dan Mociu, Moszez Elisabeta a lipsit din motive întemeiate, urmând a face prezentarea în următoarea ședință ordinară a consiliului local

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 2 din ordinea de zi:

Analiza pregătirii și desfășurării campaniilor agricole de toamna în anul agricol 2021-2022.

Prezintă ing. agronom Pașca Ilisie

Nu au fost întrebări.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 3 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr.178 din 07.09.2021, privind: scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului Hyundai model Tucson, număr de înmatriculare CJ 13 AMG aflat ca mijloc fix în proprietatea privată a Comunei Mociu

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă: **Hotărârea nr. 53 din 16.09.2021**

privind: scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului Hyundai model Tucson, număr de înmatriculare CJ 13 AMG aflat ca mijloc fix în proprietatea privată a Comunei Mociu

Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

După votarea acestui Proiect de hotărâre, d-na Consilier local Crișan Monica a fost învoită de către președintele de ședință pentru probleme medicale.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 4 din ordinea de zi:

PROIECT DE HOTARARE NR. 181 din data de 07.09.202, privind aprobare acces nou și amplasare racorduri și bransamente utilități în zona străzii, localității conform certificatului de urbanism nr. 1344 din 22.07.2021 pentru imobilul situat în județul Cluj, comuna Mociu, sat Mociu, nr. 178.

Domnul Consilier Pop Vasile Horea a întrebat dacă lucrarea nu afectează asfaltul proaspăt turnat.

În urma discuțiilor pornite de la această întrebare și a identificării terenului s - a trecut la vot

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă:

Hotărârea nr. 54 din data de 16.09.2021

privind aprobare acces nou și amplasare racorduri și bransamente utilități în zona străzii, localității conform certificatului de urbanism nr. 1344 din 22.07.2021 pentru imobilul situat în județul Cluj, comuna Mociu, sat Mociu, nr. 178.

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 5 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 184 din 07.09.2021: privind aprobarea decontării sumei estimative de 4500 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială "Liviu Dan" Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna septembrie 2021

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 voturi „abțineri

Dl consilier Horvath Bernat Csaba s-a abținut de la vot.

Se adoptă: **Hotărârea nr. 55 din 16.09.2021**

privind aprobarea decontării sumei estimative de 4500 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială "Liviu Dan" Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna septembrie 2021

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 6 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 187 din 07.09.2021 privind scutirea de la plata unor taxe și impozite locale a persoanelor prevăzute în Legea nr 118/2021 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri.

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 0 voturi „pentru”, 8 voturi „împotrivă” și 3 voturi „abțineri

S-au abținut consilierii Sălăgean Valer, Horvath - Bernat Csaba și Gliga Marinel

Se respinge sub forma prezentată:

Proiectul de hotărâre nr. 187 din 07.09.2021 privind scutirea de la plata unor taxe și impozite locale a persoanelor prevăzute în Legea nr 118/2021 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri.

Proiectul de Hotărâre a fost respins cu 0 voturi „pentru”, 8 voturi „împotrivă” și 2 voturi „abțineri”,

În urma supunerii la vot a unui amendament propus de dl consilier local Rus Radu Lucian prin care s-a propus scutirea de la plata impozitului local pe locuința personală pentru persoanele prevăzute în proiectul de lege s-a votat astfel:

*Amendamentul a fost respins cu 4 voturi „pentru”, 5 voturi „împotrivă” și 2 voturi „abțineri”,
” și 0 voturi „abțineri”,*

Au votat pentru: Rus Radu Lucian, Tătar Liviu, Michi Ionel Călin și Horvath Bernat Csaba

S-au abținut consilierii Sălăgean Valer și Gliga Marinel

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr.7 din ordinea de zi:

Probleme curente ale administrației locale

Dl primar a citit cererea depusă de către,Asociația Comunitara a Rromilor din Coastei reprezentată lege de dl Florin Stancu pentru schimbarea denumirii străzii Dalas datorită faptului că Denumirea de Dallas este asimilată cu sărăcia.

La acest punct din cadrul ședinței, dl delegat sătesc Pop Ioan a reînnoit invitația de a participa la sfințirea bisericii parohiei Crișeni Boteni pe care a făcut-o preotul paroh Primarului și consilierilor locali ai comunei Mociu în urmă cu o săptămână.

Dl primar a delegat pe dl Secretar general al comunei pentru a soluționa această solicitare și a propune consiliului local rezolvarea legală pentru cererea depusă.

De asemenea dl Pop Ioan a mulțumit domnului primar pentru sprijinul acordat localității Boteni pentru realizarea acestui obiectiv.

Dl Rus Radu Lucian a mulțumit domnului primar pentru modul cum arată comuna și pentru buna implicare în gospodărirea ei.

Consilierii locali au mai specificat anumite probleme întâlnite în comună începând cu lămpi de iluminat public arse până, stâlpi doborâți la pământ ,necesitate de pietruire drumuri și alte probleme, pe care dl Primar și dl viceprimar și le-au notat în vederea rezolvării lor

Nemaifiind alte probleme președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Președinte de ședință,

Sălăgean Valer



Secretar General al Comunei,

Popuț Sorin Cozmin